



Сотрудники Камбарского МСО поздравили с Новым годом воспитанников подшефной школы-интерната



Накануне новогодних праздников сотрудники Камбарского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Удмуртской Республике выехали в село Каракулино, где расположена их подшефная школа-интернат.

Офицеры поздравили воспитанников и педагогов школы-интерната с наступающим Новым годом и вручили детям новогодние подарки.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

25 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1424434>